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ВІТАННЯ ПРЕЗИДЕНТА 
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ 
АКАДЕМІКА НАН УКРАЇНИ 
Б.Є. ПАТОНА

Дорогі колеги!

Від імені Президії Національної академії 
наук України, всіх вчених Академії сердеч-
но вітаю організаторів, учасників і гостей 
Міжнародної наукової конференції «Баш-
кортостан — Україна: наука, освіта, культу-
ра в роки Великої Вітчизняної війни», при-
свяченої 70-й річниці з часу евакуації до 
Башкортостану Академії наук Української 
РСР.

Перебування нашої Академії наук в Баш-
кортостані в роки Великої Вітчизняної вій-
ни допомогло не тільки зберегти її творчий 
потенціал, але й налагодити плідну участь у 
дослідженнях з оборонної проблематики — 
у галузях літако-, танко- і моторобудуван-
ня, з розвитку енергетичних баз оборонної 
промисловості й паливно-енергетичного 
комплексу. Цим самим було здійснено ваго-
мий внесок Академії наук УРСР у наукове 
забезпечення нашої спільної Перемоги у 
Великій Вітчизняній війні, вписано одну з 
найяскравіших сторінок в історію дружніх 
взаємин українського й башкирського на-

родів, закладено міцний фундамент для по-
дальшого розвитку й зміцнення нашого 
співробітництва.

Яскравим свідченням цього відрадного 
процесу є проведення даної Міжнародної 
конференції й широка програма інших юві-
лейних заходів, включаючи спільні вистав-
ки, присвячені досягненням економічної 
співпраці між Україною й Башкортостаном, 
проведення фестивалю української культу-
ри у м. Уфі, які закономірно увійдуть до 
Плану заходів з проведення Днів освіти і 
науки України у Російській Федерації у ве-
ресні нинішнього року.

Упевнений, що активна участь україн-
ських і башкирських вчених у Міжнародній 
науковій конференції гідно прислужить-
ся справі наукової, культурної й економіч-
ної співпраці наших народів, стане запору-
кою плідного і висхідного розвитку їх бра-
терських взаємин.

Бажаю всім учасникам Міжнародної нау-
кової конференції доброго здоров’я, щастя, 
нових вагомих успіхів у розвитку науки і 
духовному відродженні наших народів!




